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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe Programul de Stat  

20.80009.0807.38 Evaluarea multidimensională și dezvoltarea ecosistemului antreprenorial la 

nivel național și regional în vederea impulsionării sectorului IMM în Republica Moldova,  

dr. Natalia VINOGRADOVA, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, Institutul Național 

de Cercetări Economice, Academia de Studii Economice din Moldova, pentru anii 2020-2023, 

perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor experților delegați  

(Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte  

a Academiei de Științe a Moldovei din 29 februarie 2024) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului.  

În linii generale, obiectivele propuse în propunerea de proiect, concretizate și divizate pe 

ani pe întreaga perioadă de implementare a proiectului, au fost atinse. Totodată, în raportul final 

nu sunt prezentate informații ce țin de prezentarea rezultatelor sub formă de carte „Barometrul 

IMM-urilor din Republica Moldova”. 

 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

Principalele rezultate, obținute pe parcursul implementării proiectului, au fost diseminate 

prin participare la diverse manifestări științifice, organizate în Republica Moldova și în 

străinătate (conferințe, mese rotunde, seminarii etc), publicate ca articole în reviste științifice 

recunoscute în Republica Moldova și peste hotare, inclusiv un articol în revistă din baza de date 

SCOPUS, culegeri de articole și teze ale comunicărilor la conferințe științifice, un capitol în 

monografie editată în străinătate, alte publicații, inclusiv de popularizare a științei. 

 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc): 

Rezultatele obținute în cadrul proiectului au fost înaintate unor instituții ale statului, 

precum Agenția Națională pentru Cercetare și Dezvoltare, Ministerul educației și cercetării, 

Ministerului Economiei și infrastructurii etc, au fost folosite în vederea elaborării unor avize și 

comentarii la acte normative în vederea îmbunătățirii cadrului normativ care reglementează 

activitatea de antreprenoriat în Republica Moldova etc. 
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IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat: 

Ponderea tinerilor încadrați în proiect constituie 33,3%. Este de apreciat participarea la proiect a 

doi doctoranzi care se încadrează în vârsta celor tineri. Pe parcursul implementării proiectului a 

avut loc susținerea unei teze de doctorat de către un membru al echipei de cercetare. 

Punctaj mediu acordat: 28 

 

Concluzii, recomandări: Scopul și obiectivele preconizate la depunerea de proiect în mare parte 

au fost realizate. Se atestă buna participare a tinerilor în proiect. 

Se propune calificativul general: FOARTE BINE. 

Raport aprobat 

 

Conducătorul 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                mem. cor. Ion HADÂRCĂ 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                         dr. Natalia PROCOP 


